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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PASTOS BONS-MA, 

REALIZADA EM 26 DE JUNHO DE 2024. 

Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte quatro, às 10h, na cidade de Pastos 

Bons-MA, no Plenário da Câmara Municipal de Pastos Bons-MA, reuniram-se em Sessão Extraordinária 

os Vereadores: Valmireis Pereira de Souza (presidente), Dario de Jesus Saraiva Ferreira (1º secretário), 

José Ivan da Silva Guedes (2º secretário), Benito de Paula Holanda de Sousa, Luiz Gonzaga Camapum, 

Aracy Soares Coelho de Sousa, Joelson Nunes de Santana, Jackson Coelho de Sousa Rodrigues e 

Francisco Siqueira. Consta na pauta do dia: Poder Legislativo: Projeto de Lei nº 05/2024, de autoria do 

vereador Luiz Gonzaga Camapum, que Institui o Dia Municipal da Mulher no município de Pastos Bons- 

MA, e dá outras providências. Poder Executivo: Sem demanda. A assistente de plenário faz a leitura da 

ata da sessão anterior que foi aprovada por todos os presentes. É feita a leitura da pauta do dia. De início, 

o vereador Luiz Gonzaga Camapum, autor do projeto de lei constante na pauta do dia explana sobre a 

importância do projeto e pede apoio aos demais pares. Os membros desta Casa manifestam seu apoio ao 

referido projeto. Após, colocado em ,discussão e votação o Projeto de Lei nº 05/2024, de autoria do 

vereador Luiz Gonzaga Camapum, que Institui o Dia Municipal da Mulher no municipio de Pastos Bons- 

MA, e dá outras providências; foi aprovado por todos os presentes. Em seguida, o Presidente desta Casa 

faz leitura dos nomes dos indicados pelos vereadores a receberem o título de cidadão pastosbonense, que 

acontecerá em sessão solene,’no dia 19 de julho de 2024. Cada vereador justifica a escolha dos dois 

nomes indicados e ao final todos os nomes são aprovados, quais sejam: Vereadora Aracy Soares Coelho 

de Sousa: José Nazareno Vieira Cunha e Franciane Pereira de Sousa; Vereador Benito de Paula Holanda 

de Sousa: José Martins de Brito e Carlos Magno Santana Lopes; Vereador Dario de Jesus Saraiva 

Ferreira: Katiuscia Ferreira da Rocha Ribeiro e Paulo Jacinto Mesquita Ferreira; Vereador Flavio Sousa 

da Silva: José Filho de Sousa e Ana Maria dos Santos Silva Rodrigues; Vereador Francisco Siqueira: 

Iran Ferreira Costa e Osvaldo Pacheco dos Santos; Vereador Joelson Nunes de Santana: José Roberto 

Santos e Daniel Nascimento Zamberlam; Vereador Jackson Coelho de Sousa Rodrigues: Jos¢ Wilson 

Freitas Silva e Luis Paulo da Silva Junior; Vereador José Ivan da Silva Guedes: Luiz Carlos de Moura 

Fernandes e Marcia Cristina Coelho Chaves; Vereador Luiz Gonzaga Camapum: Luiz Alexandre Silva 

Camapum e Selma Alves de Brito; Vereador Valmireis Pereira de Souza: Adriano Lima Pinheiro e 

Vinicius Cortez Barroso. Até o momento da sessdo, o vereador Divaldo Gomes Ferreira ndo fez a 

indicação dos nomes de seus homenageados e nem compareceu à sessdo extraordinaria. O Presidente 

desta Casa pede licenga para se ausentar da sessdo. Na volta justifica a auséncia do vereador Divaldo 

Gomes, que indicara em momento posterior os nomes dos seus homenageados, momento em que todos 
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os vereadores concordam. O vereador Flavio Sousa da Silva não esteve presente na sessio extraordinaria. 

Ao final, o presidente menciona que esta será a última sessdo do semestre, pois iniciard o recesso 

legislativo. Em momento postérior a esta sessdo extraordinaria, na data do dia 28 de junho, o vereador 

Divaldo Gomes Ferreira apresentou seus indicados a receberem o titulo de cidadão pastosbonense, quais 

sejam: Gilmar Mendes dos Anjos e Usiel Vieira de Melo. Nada mais havendo a discutir ou constar o 

Presidente agradeceu a todos, encerra a Sessdo Ordindria, lavra a ata, que após lida e aprovada, segue 

devidamente assinada pelo Presidente, pelos membros da mesa e demais vereadores. 
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